

前三季度衡阳保费收入同比增长9.17%

意外险、健康险保费收入19.64亿元，同比增长17.2%

本报讯（记者 张建新）记者昨日自市保险行业协会获悉，1—9月，全市保费收入94亿元，同比增长9.17%，其中，财险公司28.07亿元，同比增长11.55%，寿险公司65.93亿元，同比增长8.18%。值得关注的是，意外险、健康险保费收入19.64亿元，同比增长17.2%。

业内人士分析，受疫情影响，消费者对健康越发关注，健康风险管理需求的上升推动健康险业务快速恢复。同时，随着监管层持续鼓励“保险姓保”，

重疾险、意外险等保险产品加快在消费者中形成市场热度，相应保费收入加速增长。

今年以来，我市保险业服务实体经济质效不断提升，风险保障作用有效发挥。前三季度，总赔（给）付支出24.62亿元，同比增长6.34%，其中财险公司14.6亿元，同比增长11.67%，寿险公司10.02亿元，同比减少5.75%（负增长）。

对消费者而言，我市今年9月实施的推行机动车保险凭证电子化及

交强险信息在线核查应用工作带来不少便利。这意味着，保险消费者可以通过多种方式查询或下载车险电子保单以及交强险电子标志。此外，市保险行业协会组织险企开展了“中秋遇国庆，平安伴你行”双节护航活动，在高速出口设置护航站点，为车主提供服务咨询、高速交通事故快处快赔、理赔指引、简易施救、问路咨询、水粮补给等贴心服务，帮助解决出行问题。

今年以来，“代理退保”呈现高发趋势，最主要的变化和特征就是从零散代理逐步转向公司化运作，且地区范围日渐扩大。“代理退保”产业链已成保险业毒瘤，不仅扰乱正常经营秩序，更损害保险消费者合法权益，泄露客户隐私信息，也影响金融行业的正常秩序。

据了解，今年以来，市保险行业协会解答客户咨询900余起，办结客户来访投诉78起，处理客户或会员申请的调解案件51件，调解成功44件，涉及金额99.89万元。

华融湘江银行衡山县支行：

首届工厂直供会让利消费者

本报讯（记者 张建新）11月8日下午，华融湘江银行衡山县支行携手12个家居建材一线品牌倾力打造衡山首届工厂直供会，以优质的产品、可观的让利服务于装修业主。

记者在现场看到，这些品牌包括欧派橱柜、圣象地板、林内热水器等，他们联席出现在直供会上，让消费者一站式逛齐家装所涉及的家具、建材、电器等。活动尚未开始，就吸引诸多消费者前来捧场，签到领取礼品。

根据活动设定的内容，凡华融湘江银行储蓄卡客户，11月5日前成功充值1111元，凭充值储蓄卡可在活动当天享消费1000元直减100元；消费3000元直减200元。顾客可以在12家参会的品牌购买50元尊享VIP卡，在活动现场任一品牌下单即可抵扣100元，最高可抵1200元；凡在活动现场下单的客户，定金交满1000元，可参与砸金蛋活动，最高可砸55寸液晶电视一台，且下定前

118户业主即可现场抓万元硬币。

活动现场，华融借记卡凭免年费、免工本费、免短信服务费、全国通取免手续费等优势获客不少。据统计，活动签到客户468户，新办理华融湘江银行卡270张，办理POS机、二维码收款支付20台。直供会上，各品牌商的大幅让利促使产品大卖、生意火爆，据统计，现场刷卡消费签单203户，消费金额35万元，工厂直供签单总金额超过400万元。

直供会上，华融湘江银行衡山县支行还现场推荐了较基准利率上浮55%的大额定期存单以及特色理财产品，并宣讲了防范电信诈骗“三不一要”，不轻信来历不明的电话和手机短信，不向他人透露自己身份信息和资产状况，不向陌生人汇款，如果上当受骗要及时报案等常识。

今年以来，该支行客群建设成效明显，零售管理资产净增近4000万元，个人有效客户净增全行排名第三，个人住房按揭贷款净增3000万元。

新版5元如何防伪？

交通银行衡阳分行组织员工上门宣传



金融知识宣传活动

本报讯（文/图 通讯员 李媛）

中国人民银行11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币，新版5元如何防伪？交通银行衡阳分行组织员工来到高新区残疾人日间照料站，开展了以“心贴心的服务，手握手的承诺”为主题的金融知识宣传活动。

“新版5元纸币正面中部面额数

字调整为光彩光变面额数字‘5’，左下角和右上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案……”该行员工一边演示一边讲解。同时，还有针对性地宣讲了打击非法买卖银行卡、防范新型网络诈骗技

巧等金融知识。

宣传活动现场，全体学员全程认真聆听，交流环节积极举手提问。他们纷纷咨询自己关心的生活中收到假币该怎么处理，收到残损币商家拒收怎么办等问题，银行工作人员逐一解答，现场交流气氛热烈。在交行员工专业的宣讲和耐心答疑下，学员们纷纷表示对金融知识有了深刻了解。

县市区

责编 / 廖义波 校对 / 刘萍 版式 / 文滔

XIAN SHI QU

石亭子镇：

贫困户秋后喜算丰收账

■通讯员 付姣龙 本报记者 唐翔

近日，在祁东县石亭子镇秋塘村一栋易地安置房内，村民邹跃进和帮扶责任人周伟罡坐在四方桌边，一笔一算着今年的收入。

邹跃进是贫困户，通过镇里帮扶牵线搭桥，农忙发展产业、农闲就近就业，收入翻番；今年脱贫路上他“加油换挡”，对各项种植、家禽养殖项目进行精细化经营，个人年收入预计超2万元。

近年来，石亭子镇积极响应祁东县委、县政府“扶贫先扶志”号召，通过推广产业进行消费扶贫。去年，该镇消费扶贫金额超过10万元。

在长安村油茶基地，40多位村民穿梭林间采茶果，基地负责人伍松生忙得不可开交。他告诉记者：“今年可以收30万斤茶果，开摘第5天，6万斤茶果刚下树就被买主拖走了；还有10万多斤茶果付了款，其中一半多是脱贫

户接的‘订单’。”

在基地摘茶果的贫困户邹阳春原来在外打工，收入不稳定，帮扶干部先是鼓励他流转土地入股村集体产业油茶基地，后又动员去油茶基地打零工。他跟记者算了一笔账：夫妻二人打零工一年有两万元工资，加上油茶基地分红和榨油，今年估计有个3、4万块钱。

据统计，石亭子镇村级集体经济合

作社中共有242户贫困户入社，年带动贫困户就业556人。另外，全镇共成立产业扶贫车间4个，严格落实产业扶贫签约481户。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

在家也能参加党建活动

前进里社区“智慧社区”建设步伐快

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣 雷仪群）“没想到呆在家里也可以参加党组织活动，还能了解社区动态……”近日，家住前进里社区平安里小区刘阿姨正在家里通过智慧社区平台参加党建知识在线答题。

今年8月，珠晖区东风街道前进里社区积极推动智慧社区建设，依托电信行业IPTV信息化综合应用平台、电信数字电视双向网络和电视云平台技术，利用电信有线网络的覆盖面广、用户接入率高、技术成熟、操作易懂的特点，历时2个月打造而成。该平台根据当地群众的实际需求，主要涵盖智慧社区电视频道、社区政务信息公开、智慧党建共建、社区信息便民利民、周边商铺打折优惠、社区招聘就业扶持六大智慧版块。居民通过家中电视即可互联互通、即时收看、动态管理，实现党员服务全覆盖、信息沟通全方位、理论知识随时学、党务管理规范化等功能。目前，前进里社区系全区唯一一个智慧社区建设示范点。

在“智慧党建共享共创”模块中设立党建动态、在线答题、党员教育、当前时事政务等支模块，并第一时间发布信息，通过“智慧社区党建”，党务工作者可以结合实际，不受时间和地域限制处理党务工作。截至目前，社区已在智慧社区平台发布信息359条，其中，发布党建方面内容126条，已有320余户社区居民开通了社区智慧电视。

图片新闻



近日，天气晴好，不少市民来到衡东县新塘镇石杨村的湿地花海赏风景、放风筝。目前，石杨花海已全面盛开，预计花期将持续到11月中旬。

■记者 唐翔 摄

耒阳市：

践行“河长制”打造“幸福河”

■本报记者 周琪 通讯员 连帆涛 欧阳正平

初冬的暖阳格外和煦，耒水河畔的玫瑰园、神农田园、粉色花海、古街古桥的游人络绎不绝，这个“千年古埠”俨然成了耒阳及其周边县市休闲观光的“醉美后花园”。

近年来，从耒河全面整治到沿河乡村环境卫生提升，从关闭污染企业到消灭光山秃岭，从垃圾治理到油茶茶叶等原生态产业发展，从美丽乡村创建到旅游产业的开发，悠悠耒水见证了河长制工作推行以来带给这条湘江一级支流两岸上的变化。

自2017年推行河长制工作以来，耒阳市在耒阳沿河乡镇建设自来水厂和污水处理厂，开展系列整治行动，组建专门队伍进行河道保洁，整治农村人居环境，取缔沿河所有的非法砂场、僵尸船，整治河流“四乱”问题，退养沿河养殖场，绿化河流两岸，建设油菜基地，消除河道“脏乱差”。通过一系列的水污染防治、水资源保护，耒河的水更清澈了。

黄市上堡位于耒水上游。因为水力发电的需要，耒水面上修筑的堰坝将耒水截流成了多节水段。为保护好这方水土，耒阳市把黄市镇、大义镇与上堡电站、蔡伦竹海景

雁峰区纪委监委：

专项治理督查“回头看”

本报讯（通讯员 谭琼飞 记者 周瑞华）“老人家，房子修缮后还漏雨不？驻村扶贫队员有没有上门帮你们解决问题？”近日，雁峰区纪委监委扶贫领域专项治理督查组对岳屏镇山林村进行“回头看”。

今年来，该区纪委监委制定了《深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理实施方案》，《2020年巩固拓展“一季一专题”集中治理工作责任清单》《决战扶贫领域腐

败和作风问题专项治理“三行动”方案》，聚焦产业扶贫、健康扶贫、安居扶贫、教育扶贫、饮水安全、农村基础设施、“四不摘”政策落实等9个方面，以“硬核”监督护航脱贫攻坚。截至目前，已走访群众83户、接待群众125人，收集群众诉求45个，督促整改到位45个。对前期“三行动”督查发现的6个问题进行“回头看”，6个问题已经整改落实。

今年来，该区纪委监委制定了《深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理实施方案》，《2020年巩固拓展“一季一专题”集中治理工作责任清单》《决战扶贫领域腐

11月3日，市政府金融办举行道德讲堂暨抗疫英雄事迹宣讲会，邀请南华附二医院呼吸内科副主任医师陈哲讲述抗疫故事，旨在弘扬爱国主义精神，提高干部职工的思想道德水平。

■杜睿 摄

常宁珠江村镇银行债权转让竞价公告

我行拟对持有的杨督辉贷款债权进行公开竞价转让。截至2020年10月31日，贷款本金4,999,648.51元，利息936,283.94元，总合计为5,935,932.45元进行竞价转让。

请符合竞买条件且有竞买意向者，在2020年11月17日至2020年11月18日下午3时到常宁市群英西路101号2楼合规与风险管理部领取竞价文件，并按要求缴纳竞价保证金。相关详情信息，请务必登录我行网站（www.grcbank.com）公告栏查看。

联系人：张先生，电话：0734-7330815
白先生，电话：0734-7330825

常宁珠江村镇银行
2020年11月11日